Тест № 3 (итоговый)

1.
Для кодирования синего цвета служит код 01101. Сколько цветов содержит палитра?

А) 5;     В) 3;       С) 32;        D) 10;       Е) 4.

2.
Для хранения текста требуется 10 Кбайт. Сколько страниц займет этот текст, если на странице размещается 40 строк по 64 символа в строке?

А) 4;      В) 40;      С) 256;      D) 160;      Е) 320.

3.
Объем видеопамяти составляет 31,25 Кбайт. Графический дисплей работает в режиме 320 х 200 пикселей. Какое максимальное количество цветов может содержать палитра?

А) 4;      В) 2;       С) 8;
D) 16;       Е) 32.

4.
Какое количество информации может обработать за одну операцию 32-разрядный процессор?

A) 32 байта;        С) 1/32 килобайта; Е) 320 битов.

B) 32 килобайта; D) 4 байта;

5.
Дисковод магнитного диска — это устройство для:

A) только записи информации;

B) хранения информации;

C) обработки информации;

D) только чтения информации;
E)
чтения и записи информации.

6.
В течение 5 минут со скоростью 10 байт/сек вождь племени Мульти передавал информационное сообщение. Сколько символов оно содержало, если алфавит племени состоит из 32 символов?

А) 4800;   В) 2400;   С) 600;   D) 60;    Е) 80.

7.
К устройствам вывода графической информации относится:

A) дисплей;

B) мышь;

C) клавиатура;

D) сканер;
E)
графический редактор.

8. Каталог (папка) содержит информацию о хранящихся в .... Вместо многоточий вставьте соответствующие слова:

A) программах, оперативной памяти;

B) файлах, оперативной памяти;

C) программах, внешней памяти;

D) файлах, внешней памяти;
9.
Приложение выгружается из памяти и прекращает свою работу, если:

A) запустить другое приложение;

B) свернуть окно приложения;

C) переключиться в другое окно;

D) переместить окно приложения;
E)
закрыть окно приложения.

10.
Файл lines.exe находится на диске С: в каталоге GAMES, который является подкаталогом каталога MY. Выбрать полное имя файла:

A) C:\lines.exe\GAMES\MY;
B) C:\GAMES\lines.exe;
C) C:\MY\GAMES\lines.exe;
D) C:\GAMES\MY\lines.exe;

E)
C:\GAMES\lines.exe.

11.
В системное ПО входят:

A) языки программирования;

B) операционные системы;

C) графические редакторы;

D) компьютерные игры;
E)
текстовые редакторы.

12.
Наименьшим элементом изображения на графическом экране является:

A) курсор;   С) картинка;    Е) линия.

B) символ;   D) пиксель;

13.
Для фиксации режима прописных букв служит клавиша:

A. Ctrl;
B. Esc;
C. Num Lock 

D. Caps Lock
E. Deletе
14. Для кодирования зеленого цвета служит код 010. Сколько цветов содержит палитра?

A. А) 4;      В) 3;        С) 8;        D) 16;
Е) 6.
15. В текстовом редакторе набран текст: 
ЧЕТЫРЕ ЧЕРНЕНЬКИХ ЧУМАЗЕНЬКИХ ЧЕТЕНКА ЧЕРТИЛИ ЧЕРНЫМИ ЧЕРНИЛАМИ ЧЕТЕЖ. 
Команда «Найти и заменить» для исправления ошибок (в словах пропущены буквы) может иметь следующий вид:

A) Найти ЧЕТ заменить на ЧЕРТ;

B) Найти ЧЕ заменить на ЧЕР;

C) Найти ЕТ заменить на ЕРТ;

D) Найти ЧЕТЕ заменить на ЧЕРТЕ;
E)
Найти ЕТЕ заменить на ЧЕРТЕ.

16.
Код (номер) буквы «О» в некоторой таблице кодировки символов равен 142. Что зашифровано с помощью последовательности кодов: 145 143 142 144 146?
A) CPORT;      С) SNORT;    Е) СНОРТ.
,
B) SPORT;       D) СПОРТ;
17.
В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 4096 до 64. Во сколько раз уменьшился размер файла?

A) в 2 раза;    С) в 8 раз;    Е) в 64 раза.

B) в 4 раза;    D) в 16 раз;

18.
О типе информации, хранящейся в файле (текстовая, графическая, звук, исполняемая программа и т. д.), пользователь может узнать:

A) по имени файла;

B) по имени каталога (папки), в котором хранится файл;

C) по полному имени файла;

D) по имени логического диска;
E)
по расширению имени файла.

19.
Дан текст: «Идет бычок качается». К тексту (в порядке следования слов) применены команды: выделить слово; вырезать; выделить слово; копировать; выделить слово; вырезать; вставить; вставить. Что будет отображаться на экране после выполнения этих команд?

A) бычок качается;

B) бычок бычок качается;

C) бычок бычок качается качается;

D) бычок качается качается;
E)
качается качается.

20.
Для получения двухцветного изображения на каждый пиксель необходимо выделить:

A) 1 байт видеопамяти;

B) 2 машинных слова видеопамяти;

C) 1 бит видеопамяти;

D) 2 байта видеопамяти;
E)
2 бита видеопамяти.

21.
Для хранения области экрана монитора размером 256 х 128 точек выделено 32 Кбайт видеопамяти. Определить максимально возможное количество цветов в палитре.

А) 64;       В) 8;       С) 512;      D) 256;     Е) 2.


22.
Из предложенных сообщений выбрать декларативное.

A) Луна — спутник Земли.

B) Температура кипения воды 100 °С.

C) Информатика — интересный предмет.

D) Для удаления файла в Windows Commander нужно нажать клавишу F8.
E)
Операционная система Windows создана компа-
нией Microsoft.

23.
В системное программное обеспечение входят:

A) системы программирования;

B) операционные системы;

C) текстовые редакторы;

D) игровые программы;
E)
процессор и материнская плата.

24.Точка графического экрана может быть окрашена в один из следующих цветов: красный, зеленый, коричневый, черный. Какой объем видеопамяти будет выделен для кодирования каждого пикселя?
A) 4 бита;
С) 4 байта;        Е) 3 бита.

B) 2 байта;
D) 2 бита;

25.Окно текстового редактора содержит 25 строк по 60 символов в строке. Окно графического редактора, работающего в двухцветном режиме, — 80 х 25 пикселей. Сравнить объемы памяти, необходимые
для хранения текста, занимающего все окно текстового редактора, и для кодирования картинки, занимающей все рабочее поле графического редактора:

A) для текста памяти требуется больше, чем для картинки;

B) для текста памяти требуется меньше, чем для картинки;

C) для текста памяти требуется столько же памяти, что и для картинки;

D) недостаточно информации, чтобы ответить на вопрос.
Примечание. Вопрос на сравнение содержит толь​ко 4 варианта ответа.

26.
Какой(ие) из перечисленных ниже видов компакт-дисков

(1) CD-ROM;      (3) CD-RW;
(2) CD-R;             (4) DVD-ROM предназначен(ы) для записи новой информации? 
А) (1);   В) (1), (4);   С) (2);    D) (3);    Е) (2), (3).
27.
Какое устройство компьютера осуществляет процесс дискретизации звука?

А) звуковая карта;

 В)колонки;

C) наушники;

D) микрофон;
E)
процессор.

28. Какие из перечисленных устройств:

(1) модем; (2) сканер; (3) CD-ROM-дисковод; (4) сетевая карта; (5) звуковая карта обязательно  входят  в  состав  мультимедийного компьютера?

A) (1), (4);

B) (1), (2);

C) (2), (4);

D) (3), (5); 
E) Е) (1).


29. Предложены команды:

1) удалить выделенный файл;

2) войти в каталог WORK;
3) войти в каталог STUD;
4) сделать диск С: текущим;

5) выделить файл otchet.doc.
Расположите пронумерованные команды так, что​бы был получен алгоритм, с помощью которого удаляется файл с полным именем

C:\WORK\STUD\otchet.doc.

A) 4, 3, 2, 5, 1;

B) 4, 3, 2, 1;

C) 5, 4, 3, 2, 1;

D) 4, 2, 3, 1;
E)
4, 2, 3, 5, 1.

30. Сколько символов содержит сообщение, записан​ное с помощью 16-символьного алфавита, если его объем составил 1/16 часть мегабайта?

А) 131 072;       С) 16 384;      Е. 128 ООО.

В) 32 768;


D)4096;

